

ZÁPIS

z 3. zasedání zastupitelstva Městyse Malšice konaného dne 28.12.2010

- Místo konání:** klubovna KD Malšice
- Začátek:** 18,30 hodin
- Zasedání řídil:** starostka Miloslava Šebková
- Přítomni:** Blažek Jiří, Ing. Blažek Miroslav, Housková Zdeňka, Ing. Janoušek Jaroslav, Jedličková Jana, Mgr. Klíma Pavel, Novák Petr, Bc. Pávek Jan, Ing. Randa Antonín, Šebková Miloslava, MUDr. Hana Šedivá
3 občané
- Omluveni:** ---
- Neomluveni:** ---
- Zapisovatel:** Hofmanová Jana
- Ověřovatelé zápisu:** Ing. Miroslav Blažek, Ing. Antonín Randa
- Návrh programu:**
- 1/ Zahájení
 - 2/ 5. rozpočtové opatření
 - 3/ Rozpočet Městyse Malšice na rok 2011
 - 4/ Novelizace Obecně závazné vyhlášky číslo 1/2009
o místních poplatcích
 - 5/ Různé a na vědomí
 - 6/ Diskuse
 - 7/ Usnesení
 - 8/ Závěr

1/ Jednání zastupitelstva Městyse Malšice zahájila starostka Miloslava Šebková a konstatovala, že je přítomno 11 členů zastupitelstva a zasedání zastupitelstva je usnášení schopné.

Do návrhové komise navrhla jako předsedu Mgr. Pavla Klímu a členy paní Zdeňku Houskovou a Ing. Jaroslava Janouška – všemi hlasy schváleno. Za ověřovatele zápisu jmenovala Ing. Miroslava Blažka a Ing. Antonína Randu, zapisovatelkou jmenovala paní Janu Hofmanovou. Konstatovala, že zápis z minulého zasedání byl řádně vyvěšen na úřední desce a nebyly proti němu vzneseny připomínky. Hlasování o programu jako celku – program byl všemi hlasy schválen.

2/ S pátým rozpočtovým opatřením seznámil přítomné pan Petr Novák. Jednotlivé položky rozpočtu, aktuální změny a úpravy podle obdržených a čerpaných dotací byly srovnány se skutečností. Informoval o tom, že plánovaný zisk městyse ve výši 2.600.000,- Kč bude použit na plán investic pro příští rok. Zastupitelé schválili rozpočtové opatření 11 hlasy v předložené formě beze změn.

3/ Pan Petr Novák přednesl zastupitelům plán investic pro příští rok. Plán investic byl vytvořen na základě pracovní porady zastupitelů spolu s finanční komisí a následné diskusi o stanovení priorit investic pro rok 2011 a finančního zabezpečení všech prioritních akcí. Pro rok 2011 byly stanoveny následující úkoly:

Rekonstrukce přízemí obecních budov na náměstí v rozsahu odvlhčení přízemí všech tří budov, dispoziční úprava přízemí radnice, kde by vznikla nová obřadní místnost se zázemím, dispoziční úprava přístavby mezi Starou školou a radnicí, její přístavba do dvora, kde by vznikly prostory pro dětskou lékárnku, gynekologii a zubaře s čekárnami, garáž a sklad úřadu. U všech třech budov by byly vyměněny okna, opraveny a zatepleny rovné fasády, na staré škole a radnici vyměněna střešní krytina. Celková investice by byla 8,6 mil Kč, část investice ve výši cca 2,3 mil. Kč by byla pokryta dotacemi.

Další akcí bude oddílná kanalizace v Čenkově, stavba bude rozložena do dvou let. Celková investice ve výši 7 milion korun bude dotována ve výši 5,6 milionu Kč, podíl městyse bude 1,4 milionu Kč.

Jako další nutnou investici vybralo zastupitelstvo úpravu chodníku u domu paní Synkové ke škole a s tím související statické zajištění domu – investice ve výši 300 tis. Kč.

Ze zákona musíme zhotovit lesní hospodářský plán na další období, celková investice ve výši cca 200 tisíc Kč bude pokryta dotací ve výši 140 tis. Kč.

Další vynucenou investicí je přeložení vrchního elektrického vedení do kabelového ve Všechlapech a s tím související rekonstrukce veřejného osvětlení ve Všechlapech. Na tuto rekonstrukci a na novou výstavbu veřejného osvětlení vyhradili zastupitelé celkem 500 tisíc Kč, na veřejné osvětlení nejsou žádné dotace.

Bezdrátový rozhlas bude stát kolem 1 mil Kč, dotací bude pokryto pouze 200 tisíc Kč, 800 tisíc půjde z prostředků městyse.

Podíl městyse na těchto investičních akcích bude cca 9,1 milionu Kč. Prostředky na tyto investice budou tvořit – plánovaný zisk z rozpočtu v roce 2011 ve výši 4,6 mil. Kč, obdržené dotace na rekonstrukci úřadovny v Maršově ve výši 1,7 mil. Kč (zatím byla rekonstrukce plně hrazena z rozpočtu městyse 2010), prostředky na výkon státní správy a dotace na lesní hospodářství (náklady zahrnuté v rozpočtu roku 2011) ve výši cca 1 mil. Kč a zisk z hospodaření městyse v roce 2010 ve výši 2 miliony Kč.

Zastupitelé schválili 11 hlasy plán investic na rok 2011 a rozhodli, že investiční plán nebude zatím součástí rozpočtu na rok 2011. Plnění investičního plánu bude do rozpočtu zahrnováno v rámci rozpočtových opatření.

Rozpočet městyse na rok 2011 byl projednáván na poradě zastupitelů a finanční komise. Od občanů jsme dostali jeden návrh na změnu rozpočtu. Pan Josef Šimota navrhl upravit rozpočet na rok 2011 tak, že plánovaný výdaj na nákup nového auta pro hajného navrhl snížit na 200.000 Kč a ušetřené prostředky použít na vybudování dětského hřiště ve dvoře čp. 112.

V diskusi, která se kolem tohoto tématu rozpoutala, pohovořil i ředitel školy Mgr. Pavel Klíma o zkušenostech s provozováním dětského hřiště u školky. Dle jeho názoru by bylo nutné hřiště zamykat, protože na dětském hřišti u školy se hromadí odpadky, které je nutné neustále uklízet. Pan Šimota se nabídl, že bude hřiště ráno odemykat a večer zamykat, nabídl se, že bude hřiště uklízet a argumentoval tím, že jde o obydlenou oblast, kde se nebudou scházet ti, kteří dělají na veřejných prostranstvích nepořádek. Paní Šebková navrhla rozšířit dětské hřiště o „senior park“ zabudováním dalších laviček, kdy by dvůr sloužil i k odpočinku a relaxaci i pro ostatní občany. Dále navrhla, že z ušetřených prostředků by se mohlo vybudovat ještě dětské hřiště v Maršově v rámci úprav okolí úřadovny a navrhla, že se o dětské hřiště ve dvoře čp. 112 budou starat zaměstnanci městyse.

Zastupitelé se po delší debatě nakonec dohodli, že auto pro hajného se koupí ojeté za cca 200.000,- Kč a bude sloužit pouze pro služební účely s parkováním ve dvoře úřadu.

Za 200.000,- Kč se vybuduje dětské hřiště u čp. 112 a u úřadovny v Maršově. Pan Jaroslav Janoušek se zeptal na hřiště v Čenkově. Paní Šebková mu odpověděla, že realizace na plánované hřiště v Čenkově byla odsunuta výstavbou ČOV a kanalizace. Pokud by se záměr výstavby hřiště rozdělil na etapy, bylo by možná vhodné prověřit nabídky ČEZ na budování „oranžového hřiště“ (z dotací ČEZ).

Pan Josef Šimota se ještě zeptal, jestli v projektu oprav budovy úřadu se počítá i s opravou dešťové kanalizace, která bývá většinou zdrojem vlhkosti přízemí. Pan Petr Novák odpověděl, že v původním projektu, který byl podkladem pro žádost o dotace, s tím bylo počítáno. Protože jsme dotace nezískali, bude původní projekt přizpůsoben současnému záměru a k prověření stavu dešťové kanalizace a případné opravy v projektu budou.

Zastupitelé schválili rozpočet pro rok 2011 s dohodnutými změnami. Výše příjmů je 22.632.100,- Kč, výše výdajů 15.202.292,- Kč, navrhovaný hospodářský výsledek ve výši 4.619.808,- Kč.

4/ Od 01.01.2011 nabývá účinnosti zákon č.280/2009 Sb., daňový řád a s ním související zákon č.281/2009 Sb., kterým se mění některé zákony v souvislosti s přijetím daňového řádu. Daňový řád ruší a v plném rozsahu nahrazuje předchozí procesní úpravu – zákon č.337/1992 Sb., o správě daní a poplatků, ve znění pozdějších předpisů a zákonem č.281/2009 Sb. dochází ke změně zákona č.565/1990 Sb. o místních poplatcích, v důsledku čehož je nezbytné provést u stávajících obecně závazných vyhlášek k místním poplatkům příslušné změny a aktualizace. Zastupitelé schválili Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2011 o místních poplatcích, ve které zůstává výše poplatků stejná. Poplatek za odpady zůstává na rok 2011 ve stejné výši 400,- Kč na osobu a rok. Pan Petr Novák uvedl, že obec dotuje odstraňování odpadů v částce 395,- Kč na občana a rok – tedy téměř polovinu nákladů na osobu.

5/ Různé

Starostka Miloslava Šebková informovala o otevření opravené úřadovny v Maršově a zároveň představila nového „malého“ starostu pana Vladimíra Lutovského. Poděkovala manželům Pavláskovým za přípravu úřadovny pro otevření. Předložila zastupitelům vyúčtování nákladů na opravu úřadovny Maršov.

Volby „malého“ starosty v Lánech se nikdo nezúčastnil, do této funkce byl starostkou opětovně jmenován pan Jan Vlha.

V tomto bodě jednání zastupitelé schválili uzavření Veřejnoprávní smlouvy s Městem Tábor na úseku projednávání přestupků.

Velká diskuse se rozběhla kolem prodeje parcel v lokalitě u hřbitova a směrem ke Karolínu. Diskuse se týkala toho, zda pozemky prodávat jako nezasíťované (v územním plánu určené k zástavbě) nebo pozemky zasíťovat alespoň částečně nebo kompletně. Starostka upozornila na to, že na zasíťování pozemků vypisuje dotační tituly kraj, je možné je v omezené míře získat, ale s tím zatím nelze počítat. Městys na zasíťování pozemků nemá prostředky. V protinávrcích, které prosazovaly zasíťování pozemků převládal názor, že zasíťování ze strany městyse bude systémovější, umožní lepší naplánování sítí. Projekt na přivedení vodovodu ke hřbitovu, na který by bylo možné při zasíťování parcel navázat, má rozpočet cca 2 mil. Kč, pan Šimota tvrdil, že zasíťování je jednoduché, že je lze pořídit za 1 milion Kč. V diskusi se projevilo i to, že případná vyšší cena za zasíťované pozemky nepokryje cenu za zasíťování. Při rozpočtení ceny zasíťování do ceny pozemku by se cena stala tak vysokou, že by pozemky byly neprodejně. Pan Pavel Klíma upozornil na to, že kromě Malšic takováto diskuse nepřipadá v úvahu, v místních částech není vodovod a kanalizace a stavebníci s tím musí počítat. Další argument proti zasíťování z prostředků městyse vnesl pan Novák, není jasné, v jaké době budou jednotlivé stavby vznikat a hrozí

nebezpečí, že vložené prostředky do zasíťování se budou pomalu vracet několik let. Na to městys prostředky nemá. Ideální situace by byla, kdyby městys měl volné finanční prostředky, takové množství parcel, kde by se zasíťování vyplatilo, parcely kompletně zasíťoval a prodával za cenu zasíťovaných. Volné prostředky městys nemá a před chvílí schválený rozpočet na rok 2011 počítá s příjmem za prodané pozemky, se sítěmi však nepočítá. Stejně tak před chvílí schválený vyrovnaný plán investic s podobnou akcí nepočítá.

Při hlasování zastupitelé ve složení pan Petr Novák, Mgr. Pavel Klíma, Zdeňka Housková, Jana Jedličková, Miloslava Šebková, MUDr. Hana Šedivá odsouhlasili prodej nezasíťovaných pozemků v obou lokalitách. Hlasování se zdrželi pan Jiří Blažek, Ing. Miroslav Blažek, Ing. Antonín Randa, Ing. Jaroslav Janoušek. Pan Bc. Jan Pávek byl proti.

Dále zastupitelé odsouhlasili prodej pozemků obálkovou metodou za minimální vyhlášenou cenu 400,- Kč/m² ve složení Petr Novák, Mgr. Pavel Klíma, Zdeňka Housková, Jana Jedličková, Miloslava Šebková, MUDr. Hana Šedivá. Hlasování se zdrželi pan Jiří Blažek, Ing. Miroslav Blažek, Ing. Antonín Randa, Ing. Jaroslav Janoušek, Bc. Jan Pávek.

Zastupitelé schválili 11 hlasy směnu pozemků s paní Pikalovou a Mottlovou p.č. 179/22, 179/18 za pozemky městyse p.č.1182/13, 933/17 v k.ú. Malšice.

Paní Kateřina Čížková požádala pozemkový fond o prodej pozemků p.č. 1/45 a 182/20 v k.ú. Čenkov o celkové výměře 40 m². Pozemkový fond jí zaslal zamítavé stanovisko. Protože jde o pozemky související s místní komunikací, zastupitelé všemi hlasy schválili požádat o převod těchto pozemků na městys.

Dále zastupitelé schválili všemi hlasy bezúplatný převod pozemku p.č. 848/46 v k.ú. Dobřejice od ÚZSVM na městys. Jedná se účelovou komunikaci o výměře 68 m².

Starostka v tomto bodě informovala o tom, že 5.1.2011 proběhne výběrové řízení na objekt čp. 102 a 12.1.2011 proběhne výběrové řízení na LHP. Při jednání byly doplněny a určeny výběrové komise.

Na žádost starostky městyse o možnost parkování aut obyvatelů Bechyňské ulice na parkovišti před Jednotou odpověděl předseda družstva COOP pan František Přívozník. Umožnil bezproblémové parkování soukromého dodávkového vozidla v rohu parkovací plochy na parkovišti u Jednoty (tak, aby zabíralo jedno parkovací místo). Pan Petr Novák se v této souvislosti zeptal na odstavené poškozené vozidlo, které stojí u kontejnerů u rybníka na obecním pozemku. Pan Josef Šimota řekl, že vozidlo původně stálo na parkovišti Jednoty. Při opravách fasády překáželo, takže ho přemístil na obecní pozemek k rybníku. Upozornil na to, že auto má SPZ, že to není vrak, že někomu patří.

Starostka s panem Novákem shodně tvrdili, že pokud vůz (či vrak) dal na obecní pozemek, že by ho měl z obecního pozemku také odstranit. Městys by na své náklady musel vrak odstranit, pokud by nebyl znám původce, který „odpad“ na obecní pozemek dal. Protože pan Šimota sám řekl, že auto na obecní pozemek přestěhoval, bude městys požadovat jeho odstranění na panu Šimotovi. Ten s tím vehementně nesouhlasil a tvrdil, že auto je na pozemku obce a ta si s tím musí poradit. Paní Šebková oponovala s tím, že původně bylo auto na pozemku Jednoty, ta měla zjistit majitele nebo auto nechat odtáhnout, pokud jí na pozemku překáželo. Tím, že pan Šimota o své vůli přemístil auto na obecní pozemek, nepřenesl náklady a práci na městys, ale na sebe – jako původce zabránil pozemku, který je znám. Pokud městys nechá auto odtáhnout, tak na náklady p. Šimoty.

Dále starostka informovala přítomné o dopisu starosty z rumunského města Apateu, který poděkoval městyši za štědré přivítání zástupců ze vzdělávacího programu Comenius v říjnu tohoto roku. Nabízí našemu městyši spolupráci a výměnu zkušeností. Zastupitelé se shodli na kladné odpovědi na tuto nabídku.

Okresní organizace Svazu tělesně postižených, která provozuje půjčovnu rehabilitačních a kompenzačních pomůcek žádá městys o finanční příspěvek na provoz půjčovny. MUDr. Šedivá konstatovala, že v obci asi nejsou zatím žádní obyvatelé, kteří by mohli tyto služby využívat. Místo příspěvku bychom mohli o aktivitách svazu informovat

občany ve Zpravodaji. Pan Novák se podívil, proč tyto neziskové a příspěvkové organizace se obracejí na obce, které také hospodaří z příjmů, které dostanou od státu pro své obyvatele. Proč se neobrací na podnikatelský sektor, který prostředky vytváří. Návrh na hlasování byl vzít žádost na vědomí, někteří zastupitelé chtěli o žádosti hlasovat. Zastupitelé hlasováním vzali žádost 8 hlasy na vědomí. Hlasování se zdržel Ing. Jaroslav Janoušek a Ing. Miroslav Blažek. Pan Bc. Jan Pávek byl proti.

Na vědomí

- MěÚ Tábor
stav. úřad
- oznámení zahájení stavebního řízení a pozvání k ústnímu jednání – montážní dílna – zámečnictví Vrchota Milan, Malšice
 - oznámení zahájení územního řízení a pozvání k veřejnému ústnímu jednání Novostavba RD, vrtaná studna, vodovod, kanalizační přípojka, přípojka NN, dešťové svody, vsakovací objekt, zpevněné plochy, oplocení na pozemcích p.č. 1/59, 1/63, 166/5, 182/100 v k.ú. Čenkov – Jaroslav a Tereza Matějčkovi, Malšice
 - oznámení zahájení kolaudačního řízení a pozvání k ústnímu jednání – RD 1 bj., přípojka vody a kanalizace, zpevněné plochy, oplocení na pozemku st. p. 78/18 a p.č. 455/53 v k.ú. Malšice – Jan Sokol, Týn nad Vltavou
 - kolaudační souhlas - RD o 1 bj. 3+kk, přípojka vody a kanalizace, zpevněné plochy, oplocení na pozemcích st. p. 78/18 a p.č. 455/53 v k.ú. Malšice – Jan Sokol, týn nad Vltavou
 - územní souhlas s umístěním stavby a souhlas s provedením ohlášené stavby – podzemní sklad, rozvod NN na pozemku st. p. 47 v k.ú. Čenkov – Ivan Novák, Čenkov 50
 - územní rozhodnutí – kanalizace, vodovodní řád, Malšice – lokalita Za školou, na pozemcích p.č. 2174/39, 2174/40, 2174/41, 2174/42, 2174/43, 2174/44 v k.ú. Malšice – Městys Malšice
- MěÚ Tábor
odbor ŽP
- oznámení o zahájení správního řízení z moci úřední ve věci předepsání odvodu za trvalé odnětí zemědělské půdy ze zemědělského půdního fondu na část pozemku p.č. 82/10 v k.ú. Třebelice – Tomáš Anđel, Turovec
- MěÚ Tábor
odb. dopravy
- závazné stanovisko k akci „Novostavba rodinného domu – pozemek p.č. KN 1362/1 v k.ú. Malšice
 - rozhodnutí – prodloužení platnosti stavebního povolení na stavbu – „Komunikace Na Poustce Malšice“
- MěÚ Tábor
Matrika
- protokol z kontroly provedené dne 08.12.2010 u Úřadu městyse Malšice pověřeného vedením matriky
- Státní fond
ŽP
- akceptování žádosti o podporu ze SFŽP ČR v rámci programu Zelená úsporám na projekt – „Stavební úpravy obecního úřadu Malšice“
 - akceptování žádosti o podporu ze SFŽP ČR v rámci programu Zelená úsporám na projekt – „Stavební úpravy knihovny Malšice“

Soudní exekutor
Mgr. Miloš Dvořák,
Sokolov - dražební vyhláška – proti povinnému – Dvořák Jan, Malšice 235

Exekutor. Úřad Klatovy
JUDr. Dalimil Mika
- usnesení o zrušení dražby – Šanda Lubomír, Maršov 25

Celní úřad
Tábor - oznámení o uložení písemnosti – Otakar Kurz, Malšice

Hasič. Záchranný sbor
Č. Bud. - integrace operačních a informačních středisek HZS Jč. kraje

6/ Diskuse

Ing. Antonín Randa projevil žádost zúčastnit se výběrového řízení na opravu úřadovny městyse, rád by se podrobně podíval na řešení vlhkosti v objektech. Byl mu zapůjčen původní projekt odvlhčení k odborné konzultaci.

Miloslava Šebková pohovořila o aktivitě občanů na vyčištěném rybníku od sněhu a postřikání ledu vodou od dobrovolných hasičů. Městys zapůjčil techniku – frézu a traktůrek s radlicí, hasiči pomohli vytvořit kluziště postřikat vodou. Všem, kdo se o tuto dobrou věc zasloužili, poděkovala.

Do diskuse se přihlásil pan Josef Šimota. Uvedl, že dle jeho názoru projektant a technický dozor na akci v Maršově za odměnu 150.000,- Kč odvedli špatnou práci, protože vícepráce na objektu činily ¼ původní ceny zakázky. Starostka mu na toto odpověděla, že stavební práce se prodražily hlavně o práce na stropu, které nebyly plánovány a ani zaneseny v původním projektu. Pan Šimota upozorňoval na to, že měly být provedeny sondy, zda nejsou shnilé trámy na stropě. Paní Šebková jej upozornila, že šlo hlavně o zborcené zděné klenby, jejichž porušení se objevilo až po odstranění omítek, že stav kontrolovala 2x spolu s Ing. Randou na místě a nakonec bylo zastupitelstvem rozhodnuto, že nad rámeček zakázky je nutné klenby zborit a udělat nový nosný strop nad sociály. Pan Petr Novák zdůraznil, že pan Josef Šimota jako bývalý zastupitel se zúčastnil jednání zastupitelstva o rozsahu víceprací a o financování víceprací na úřadovnu v Maršově. Rozsah víceprací byl schválen zastupiteli včetně pana Šimoty, který k tomu před půl rokem neměl žádné připomínky. Dnes je na připomínky pozdě. Dále řekl, že při rekonstrukcích není možné vždy postihnout všechny problémy, některé se projeví až po započetí prací. Pan Šimota řekl, že to myslí do budoucna, aby si to všichni uvědomili. Starostka znovu připomněla, že projekt s úpravou stropů vůbec nepočítal, že projektant také není všemocný a jako příklad uvedla, že projektantka, kterou jí doporučil pan Šimota, vypracovala projekt na úpravu úřadovny v Dobřejicích, který se musí přepracovat.

7/ Usnesení

34/10/ZM ZM 11 hlasy schválilo páté rozpočtové opatření v předložené změně beze změn. Plánovaný hospodářský výsledek za letošní rok je 2.600.000,- Kč.

35/10/ZM ZM 11 hlasy schválilo plán investic pro rok 2011 dle předloženého návrhu.

36/10/ZM ZM 11 hlasy schválilo rozpočet městyse Malšice na rok 2011 ve výši příjmů 22.632.100,- Kč, výdajů ve výši 15.202.292,- Kč, hospodářský výsledek ve výši 4.619.808,- Kč.

- 37/10/ZM ZM 11 hlasy schválilo Obecně závaznou vyhlášku o místních poplatcích č.1/2011. ✓
- 38/10/ZM ZM 11 hlasy schvaluje opětovné uzavření Veřejnoprávní smlouvy na úseku projednávání přestupků s Městem Tábor. Městys Malšice nadále není schopen svými orgány výkon přenesené působnosti na tomto úseku zabezpečit. ✓
- 39/10/ZM ZM 6 hlasy schválilo prodej nezasítovaných parcel v lokalitách „u hřbitova“ a „ke Karolínu“. ✓
- 40/10/ZM ZM 6 hlasy schválilo vyhlášení soutěže obálkovou metodou na prodej nezasítovaných pozemků v lokalitách „u hřbitova“ a „ke Karolínu“ za minimální cenu 400,- Kč/m2.
- 41/10/ZM ZM 11 hlasy schválilo směnu pozemků ve vlastnictví městyse v k.ú. Malšice p.č.1182/13 o výměře 3248 m2 a 933/17 o výměře 4509 m2 s paní Pikalovou a paní Motlovou p.č.179/22 a 179/18.
- 42/10/ZM ZM 11 hlasy schválilo podání žádosti na Pozemkový fond ČR o převod pozemků p.č.1/45 a 182/20 v k.ú. Čenkov do vlastnictví městyse.
- 43/10/ZM ZM 11 hlasy schválilo podání žádosti na ÚZSVM o převod pozemku p.č.848/46 v k.ú.Dobřejičky do vlastnictví městyse Malšice. ✓
- 44/10/ZM ZM 8 hlasy bere na vědomí žádost Občanského sdružení OKO o finanční příspěvek. ✓

8/ Závěr

Na závěr starostka poděkovala všem přítomným za účast a ve 22,05 hodin zasedání zastupitelstva ukončila.

V Malšicích dne 30.12.2010

zapsala: Jana Hofmanová




ověřil: Ing. Antonín Randa

starostka: Miloslava Šebková



ověřil: Ing. Miroslav Blažek

